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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE POSORJA 
REALIZADO EL MIÉRCOLES  27 DE ABRIL DEL 2022 

S0-GADPRP-MR-2022-008 
 

En la parroquia Posorja del cantón Guayaquil, el miércoles 27 de abril del 2022 a 
las 10h15, en base a la convocatoria realizada por el presidente MANUEL 
ROMERO MERCHAN, conforme a lo establecido en el artículo 318 del Código 
Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización-COOTAD, 
toma la palabra el presidente MANUEL ROMERO: 
 
El presidente MANUEL ROMERO MERCHÁN, da la bienvenida a todos. De 
inmediato solicita al secretario, Ing. Luis E. Cadena Gómez, que registre la 
asistencia de los presentes.  De esta forma se constata la presencia de los vocales 
MANUEL ROMERO MERCHAN, ABDEL MAYORGA MITE, AURELIO MORAN VERA, 
ALEXANDRA AYALA MENDOZA y MARIA ISABEL LOJA SOLORZANO.  
certificando que hay quórum completo. Toma la Palabra el presidente MANUEL 
ROMERO MERCHÁN y solicita que se anexe a esta acta el Registro de Asistencia 
de los presentes, de esta manera se declara instalada la octava sesión ordinaria, 
una vez leído el orden día el mismo que es aprobado por unanimidad. 

 
1. CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DE LA PROGRAMACIÓN DE 

FESTIVIDADES POR EL MES DE PARROQUIALIZACIÓN DE POSORJA 2022 
2. CONOCIMIENTO DE LA REFORMA AL POA 2022 Y EL PRESUPUESTO 

2022 
3. VARIOS 
 
1. CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DE LA PROGRAMACIÓN DE 
FESTIVIDADES POR EL MES DE PARROQUIALIZACIÓN DE POSORJA 2022.- 
El presidente, Manuel Romero Merchán, recuerda a la sala que ya se cuenta con 
la programación de festividades para conmemorar los 128 años de 
Parroquialización de Posorja, y solicita al secretario que de lectura al mismo. 
 
Una vez leída la programación, el presidente consulta al cuerpo legislativo si 
tienen alguna observación a la misma. 
 
Al no existir observaciones, se da paso al siguiente punto del orden del día. 
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2. CONOCIMIENTO DE LA REFORMA AL POA 2022 Y AL PRESUPUESTO 
2022.-  El presidente MANUEL ROMERO solicita que se incorpore a la sala a 
la CPA Marie Quineche, tesorera del Gobierno Parroquial, a quien le cede la 
palabra. 
 
La tesorera informa que se han realizado 3 modificaciones al POA 2022: 
  
Programa de Difusión de Atractivos Turísticos se incrementó a 3,500.00 
Programa de Eventos Culturales se incrementó 13,000.00 
Programas de Desarrollo Infantil disminuyó 10000. 
 
El presidente aclara que la disminución de los programas de Desarrollo 
Infantil se debe a que NIRSA va a cubrir con valores de arriendo y por tanto 
esos rubros se han redistribuido. También solicita a la tesorera que se 
incremente los valores saldantes a los programas de Mingas Comunitarias.  
Estos valores ascienden a 1,600.00 
 
Al no existir observaciones, se da paso al siguiente punto del orden del día 
 

3. VARIOS.- 
TACHOS DE BASURA EN LOS PARQUES DE LA PARRROQUIA: La vocal 
ALEXANDRA AYALA informa que en coordinación con la empresa 
ZOOFRAPORT se van instalar tanques de basura en todos los parques de la 
parroquia. 
 
DESARROLLO DE EVENTOS CULTURALES DURANTE LAS FIESTAS DE 
PARROQUIALIZACIÓN.- El presidente MANUEL ROMERO solicita a la vocal 
ISABEL LOJA, en su calidad de presidenta de la comisión de Cultura, que 
ayude a coordinar los programas culturales que se van a desarrollar  durante 
el mes de conmemoración de la Parroquialización de Posorja. 
 
PROGRAMAS DE MINGAS COMUNITARIAS.- La vocal ALEXANDRA AYALA 
informa que se ha recibido solicitud de mingas de pintura para una escuela 
de la parroquia. El presidente MANUEL ROMERO solicita al secretario que se 
notifique al Director Distrital de Educación, Andrés Changerben, para 
coordinar el trabajo conjunto. El vocal AURELIO MORAN señala que las 
instituciones educativas cuentan con sus propios presupuestos y que no se 
deberían incorporar recursos parroquiales para el fin.  El vicepresidente 
ABDEL MAYORGA  refuerza la moción señalando que el GAD Municipal 
cuenta con un programa de arreglo de diferentes escuelas y que se debe 
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cuidar no caer en la misma programación.  El presidente MANUEL ROMERO 
solicita al secretario que se notifique a la escuela que en sesión de junta 
parroquial no se dio paso a la moción solicitada. 
 
Sin otro punto a tratarse, siendo las 11h57, se da por terminada la sesión. 

 
 
 
 

MANUEL EUSEBIO ROMERO MERCHÁN  LUIS EDUARDO CADENA GÓMEZ 
PRESIDENTE     SECRETARIO 

 


